

CORRIGENDUM

In continuation to tender No.65(48)/15-P dated 30.06.2016, following changes in the Notice Inviting Tender are hereby notified through this Corrigendum for all concerned stakeholder with respect to the following points.

1. At page 1, Description of material is as

S.No.	Description of Materials	Qty.	Required Pack Size
1	Pelleted Feed for Rat (50% breeder, 50% maintenance diet)	22500 kg	25 kg bag
2.	Pelleted Feed for Mice(50% breeder, 50% maintenance diet)	26250 Kg	25 kg bag
3.	Pelleted feed for Guinea Pig(50% breeder, 50% maintenance diet)	2500 Kg	25 kg bag
4.	Pelleted feed for Rabbit (50% breeder, 50% maintenance diet)	2000 kg	25 kg bag
(Detailed specifications as per Annexure "A" enclosed.)			

instead of

S.No.	Description of Materials	Qty.	Required Pack Size
1	Pelleted Feed for Rat (50% breeder, 50% maintenance diet)	22500 kg	25 kg bag
2.	Pelleted Feed for Mice	26250 Kg	25 kg bag
3.	Pelleted feed for Guinea Pig	2500 Kg	25 kg bag
4.	Pelleted feed for Rabbit	2000 kg	25 kg bag
(Detailed specifications as per Annexure "A" enclosed.)			

2. At page No.1

"Cliental list of the reputed Institutes of similar nature of last three years **must** be attached with the Tender Document"

instead of

"Cliental list of the reputed Institutes of similar nature of last three years may be attached with the Tender Document"


Stores and Purchase Officer